

胆と膝 Vol.43 No.6 p.523 の著者名に
誤りがございました。

下記に訂正させていただきますと共に、
読者並びに関係者の皆様に
ご迷惑をおかけしましたこと
深くお詫び申し上げます。

【誤】

住友 誠^{1,2)}・竹田 真由²⁾・杉原 英志¹⁾・
谷 秀行¹⁾

【正】

住友 誠^{1,2)}・竹田 真由²⁾・杉原 英志¹⁾・
佐谷 秀行¹⁾